Памятка для участника школьного этапа всероссийской
олимпиады школьников на платформе «Сириус»
На олимпиаде получите у организатора индивидуальный код для участия и сохраните его.

· Для каждого предмета свой код участника.
· Код активируется на платформе «Сириус» uts.sirius.online
· После получения кода участника не меняйтесь им с друзьями, иначе ваши результаты будет невозможно идентифицировать.
ЗАДАНИЯ
Узнайте на сайте олимпиады siriusolymp.ru, сколько времени отводится на решение заданий олимпиады по выбранному предмету. Обратите внимание на то, что время для решения олимпиады зависит как от класса, так и от предмета. Для решения некоторых туров вам могут понадобятся дополнительные материалы. Ознакомиться с ними можно на предметных страницах, там же где будут расположены кнопки для входа в олимпиаду. Сделайте это заранее, чтобы подготовить все необходимое.
РАБОЧЕЕ МЕСТО ОЛИМПИАДНИКА
Не забудьте взять ручку и черновик, а также дополнительные материалы, если они необходимы и предусмотрены требованиями. 
Для участия в туре по информатике для 7−11 классов вам понадобится компьютер или ноутбук с установленным языком программирования. Подробнее о требованиях по информатике смотрите на странице предмета.
ПРАВИЛА РАБОТЫ В СИСТЕМЕ
После того как вы введете свой код участника, прочитаете приветственный текст и нажмете кнопку «Начать», стартует отсчет времени.
Остановить время нельзя, отсчёт продолжится, даже если вы выйдете из системы, выключите компьютер или у вас пропадет интернет.
Каждый ответ к задаче необходимо сохранить. Кнопка «Сохранить» находится внизу страницы справа. Сохранять каждый ответ можно несколько раз. На проверку будут переданы только сохраненные ответы. В туре по информатике в задачах по программированию учитывается лучшее решение.
Олимпиада закончится по истечении отведенного времени. 
ПОСЛЕ ОЛИМПИАДЫ
В течение двух дней после дня проведения тура на сайте олимпиады siriusolymp.ru будут опубликованы текстовые разборы и видеоразборы заданий.
Предварительные результаты вы сможете узнать по своему коду участника через 7 дней после дня проведения тура. Окончательные результаты будут доступны в вашей школе не ранее, чем через 14 дней после дня проведения тура.
Разберите вместе с учителем вашу работу, используя текстовые и видеоразборы. 
Успехов!


